
Un sondage révèle que plus de la
moitié des Catalans sont
favorables à l'indépendance

Caracas, 23 septembre (RHC-TAS) La majorité des habitants de Catalogne sont favorables à
l'indépendance de cette région autonome d'Espagne, selon un sondage du Centre d'Études d'Opinion de
la Generalitat publiée aujourd'hui par la presse locale.

58,8% des personnes sondées voteraient “oui” à la création d'un État catalan, seuls 31,9% s'y
opposeraient. Selon le sondage, 87% des Catalans participeraient à un référendum sur l'indépendance.

Vendredi dernier, le parlement catalan a approuvé une loi visant à donner une valeur légale à un éventuel
référendum sur l'indépendance. Cette disposition n'a pas encore été publiée par le Journal Officiel de
Catalogne, cette publication est une étape indispensable avant l'entrée en vigueur de la loi.

https://www.radiohc.cu/fr/noticias/internacionales/34418-un-sondage-revele-que-plus-de-la-moitie-des-
catalans-sont-favorables-a-lindependance
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